
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

у Харківському національному університеті радіоелектроніки 

 

 

Інформаційні технології трансформують характер виробництва на 

підприємствах та в організаціях, змінюючи зміст і характер праці, форми 

зайнятості, структуру робочих місць. Стрімкий розвиток сектору 

інформаційних технологій в Україні створює попит на фахівців у галузі 

економіки та менеджменту, що створює основу для адаптації навчальних планів 

та освітніх програм з урахуванням нових вимог до підготовки 

висококваліфікованих кадрів з боку ІТ-сектору.  

Представлена освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 

за спеціальністю 051 Економіка регламентує мету, компетентності (інтегральну, 

загальні, спеціальні), програмні результати навчання, а також структурно-

логічну схему підготовки майбутніх магістрів з економіки. Програма 

передбачає підготовку майбутніх фахівців обсягом 90 кредитів, що містить 

дисципліни циклу загальної та спеціальної (фахової), а також професійної 

підготовки. Задля посилення підготовки фахівців з урахуванням їх інтересів та 

вподобань в освітньо-професійній програмі передбачено значний перелік 

вибіркових компонентів. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 

відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства 

освіти і науки України від 04.03.2020 № 382). 

Позитивним моментом освітньо-професійної програми є орієнтація її на 

здобуття здобувачами навичок використання сучасних інформаційних 

технологій та програмного забезпечення при розв’язанні економічних завдань з 



управління, аналізу, моделювання бізнес-процесів. Так, значну частину  

освітніх компонентів посідають дисципліни, орієнтовані на розвиток і 

використання ІТ-технологій (Інформаційна економіка, Моделювання бізнес-

процесів, Управління проєктами інформатизації, Управління ресурсами 

підприємства на основі SAP-технологій).  

Загалом наведений перелік навчальних дисциплін та їх обсяги 

дозволяють досягнути задекларовані у програмі результати навчання. Освітньо-

професійна програма містить розгалужену варіативну компоненту, яка дозволяє 

максимально реалізувати освітні потреби здобувача вищої освіти. 

Простежується взаємозв'язок між компетентностями, результатами навчання, 

освітніми компонентами і методами навчання. Рецензована освітньо-

професійна програма має усі необхідні структурні та змістовні складові, 

відповідає сучасним вимогам бізнес-середовища. 

Ураховуючи викладене вище, вважаю, що рецензована освітньо-

професійна програма «Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти може бути рекомендована до подальшої реалізації при підготовці 

здобувачів за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки» у Харківському національному університеті 

радіоелектроніки. 
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